

习近平在视察78集团军时强调 创新集团军建设管理和作战运用方式

全面提高部队备战打仗能力



9月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到78集团军视察。这是习近平亲切接见78集团军官兵代表。

新华社 图

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月8日到78集团军视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,创新集团军建设管理和作战运用方式,全面提高部队备战打仗能力,有效履行党和人民赋予的使命任务。

上午9时30分许,习近平来到78集团军机关,在热烈的掌声中,亲切接见该集团军官兵代表,同大家合影留念。

习近平首先指出,前段时间,我国华北、东北等地遭遇极端降雨和严重洪涝地质灾害。解放军和武警部队闻令而动,勇挑重担,迅速投入防汛抗

洪救灾工作,全力保障人民群众生命财产安全,很好发挥了突击队作用,展现了人民子弟兵良好形象。

习近平对78集团军调整组建以来部队建设和遂行任务情况给予肯定。他强调,要提高军事斗争准备质量和水平,加强重难点课目专攻精练,加强新质战斗力建设,加强所属作战力量、作战单元、作战要素融合集成,有机融入联合作战体系。

习近平指出,要全面加强部队党的建设,深入贯彻落实全军党的建设会议精神,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要坚持不懈抓基层打基础,严格部队教育管理,保持部队高度集中统一和安全稳定。要精心组织实施第二批主题教育,着力解决部队发展瓶颈问题,积极主动为官兵排忧解难,不断开创集团军建设新局面。

张又侠等参加活动。

■据新华社

十二届省委第五轮巡视完成进驻

将对30个县市区进行2个月左右巡视 各巡视组联系方式公布

三湘都市报9月10日讯 近日,十二届省委第五轮巡视15个巡视组完成对长沙市雨花区等30个县市区的进驻工作,十二届省委第五轮巡视全面展开。

被巡视县市区分别召开巡视工作动员会,各省委巡视组组长作了动员讲话,传达了习近平总书记关于巡视工作的重要论述和党中央、省委关于巡视工作的新部署新要求,通报有关工作安排。相关市州纪委书记、组织部长等负责同志参加会议,对配合做好巡视工作提出要求。各被巡视县市区委书记作了表态发言。

各省委巡视组组长强调,县市区是贯彻落实党的二十大精神和党中央重大决策部署、省委工作要求的“桥头堡”,是党执政兴国的“一线指挥部”。省委十二届四次全会、县域经济发展座谈会召开后,省委迅速启动第五轮对县市区的巡视,充分体现了省委对县市区的高度重视和深切关怀。被巡视县市区要深刻认识巡视工作的重要意义,以接受巡视为契机,自觉提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到紧紧围绕“国之大者”,坚决贯彻党中央重大决策部署和省委工作要求,真

正把习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神落实落细。

相关市州纪委书记、组织部长等负责同志指出,被巡视县市区要切实增强接受监督的政治自觉,把巡视成效转化为推进全面从严治党、加快改革发展的前进动力。各被巡视县市区委书记表示,要提高政治站位,带头增强接受巡视监督的意识和自我革命的勇气,同题共答、同向发力、同频共振,积极支持配合巡视工作;以接受省委巡视为契机,进一步加强政治建设,深入查找和解决全面从严治党、履行职能责任等方面存在的问题,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断推动本地区高质量发展。

据了解,省委巡视组将在被巡视县市区工作2个月左右,并巡视带巡察县市区纪委监委机关、组织部门、巡察机构。巡视期间设立专门值班电话和邮政信箱,并公布“码上巡视”微信二维码,主要受理反映被巡视县市区领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的问题。巡视组受理信访截止时间为2023年11月7日。

■湖南日报全媒体记者 刘笑雪
通讯员 张栋 刘盈宇

一“码”游湖南服务平台上线



扫码看视频

三湘都市报9月10日讯 10日上午,湖南智慧文旅指挥调度平台暨“又湘游”服务平台在湖南省文化和旅游厅正式启动上线,标志着湖南省文旅厅向运用数字化技术推动文化和旅游行业高质量发展迈进了重要一步。

据介绍,湖南智慧文旅系统利用人工智能、5G、大数据等先进技术,以“全省一盘棋”的思路和“互惠共赢、市场主导”的原则,加强标准制定和数据归集,创新性采用“建运一体化”思维,实现行业管理、产业监测、指挥调度、文旅服务的网络化、智慧化,从而形成服务方式、产业结构、监管水平、运营模式四位一体的“湖南文旅新生态”。

湖南智慧文旅系统包括文旅大数据中心、“又湘游”服务平台、指挥调度平台和行政服务平台四大板块,着力于为广大游客和市场主体提供更优质、更便捷、更精准、更人性化的服务,必将成为推动全省文旅业高质量发展的“最强大脑”、重要支点和强劲引擎,将提升全省文旅数据的集约化水平,提升来湘游客体验度和满意度,提升文旅行业监管精准水平,提升文旅行政服务效能,提升文旅信息系统“给养闭环”能力。

湖南智慧文旅指挥调度平台通过数据采集、分析和挖掘,实现对文旅市场主体的全面监测。文旅部门可以通过智慧文旅平台获取客流情况、经营状况、安全风险等数据信息,进行实时监督和预警;“又湘游”平台则从提升游客的体验感与满意度入手,依托平台C端,针对年轻化、时尚化、小众化的文旅服务推出定制服务。

■文/视频 全媒体记者 丁鹏志

全省首个网络安全数字代言人“望小安”亮相



扫码看视频

三湘都市报9月10日讯 今天上午,长沙市望城区2023年国家网络安全宣传周活动启动。启动仪式上,科技感十足的形象,精确灵动的互动表达,集智慧、颜值、能量于一身的“望小安”亮相。据了解,这是全省首个网络安全数字代言人。

“望小安”是由望城区委网信办重点打造的网络安全AI数字生命体,运用人工智能、云计算、动作捕捉、图像AI算法、全息成像等数字尖端技术,互动式开展网络安全游戏,向网友们介绍望城的好山好水,在提升全社会网络安全意识和防护技能的同时,为望城网络安全宣传注入更多正能量。

古香古色的石板小路,错落有致的复古建筑……当日,全省首条网络安全文创体验街区搭建完成,现代科技感与传统国风相碰撞,望城非遗与网络安全相融合,更有互动游戏、文创周边、皮影表演等多种沉浸式体验。

“您浏览了非法赌博网站,退3格”“密码不说,要钱不汇,短信链接不点,擦亮眼睛防骗子,进1格。”在网络安全飞行棋互动游戏,参与者在互动中引得周围人哈哈大笑。在网络安全文创街区,多个这样的互动游戏让人在欢乐氛围中了解网络安全常识。

此外,启动仪式现场还发布了一批网络安全典型案例。

■文/视频 全媒体记者 虢灿